



جنگ خود ہی ایک مسئلہ ہے

آج ہمارا دنیا میں دن بہ دن بڑھتی ہوئی
ایک بڑھا مسئلہ ہے جنگ - آج جنگ ایک بڑھا
حالت ہو گئے کموں کے دنیا کی کئی ملکوں میں جنگ
ہوتے ہیں - آفرین - ریشیا اور اسرائیل - فلسطین
جیسے ملکوں کی درمیان ہوتے ہوئے جنگوں کو سب
سمجھتے ہیں - سبھی جنگ سے لوگوں کی رہن سہن
ٹوٹتے ہیں اور بہت لوگ جان قربان کرتے ہیں - اسی
جیسے مشکلات بنتے ہوئے جنگ خود ہی ایک
مسئلہ ہے -

جنگ دو ٹیمیں کی ہیں - آزادی ملنے کے
لیے اور کونکور کرنے کے لیے زیادہ تر جنگ ہوتے ہیں -
ہمارا ملک کی ہسٹری میں بہت امور ٹنڈ ہے جنگ
آزادی - ہمارا ہندوستان پہلا زمانے میں انگریزوں
کے غلام تھا - ہمارے کئی مجاہد آزادیوں کی لڑائیوں
کے نتیجے میں آج کی ہمارا آزادی - اس لڑائیوں میں
ہزاروں جان قربان کر دی، بہت لوگوں کی کام لوس



کیا اور سینکڑوں لوگوں کی گھر گھو دیا۔ لیکن ہمارا
جنگِ آزادی ایک اچھی بات کے لیے تھی۔ وہ ہے آزادی۔
ہمارے مجاہد آزادیوں جیسے مہاتما گاندھی، سید اشرف
حیدر، بوس، خواجہ لال شہر و وغیرہ لڑائیوں نہ کرے
تو ہمیں آج بھی انگریزوں غلام بنا بیٹھا۔
ہمارا ہندوستان کی جنگِ آزادی جیسے

کئی جنگِ آزادی بہت ملکوں میں ہوتے تھے۔ اسی
لڑائیوں کو بہت مجاہد لیڈرشپ دے دیا۔ ان
میں سے بہت مشہور ہیں نیلسن منڈیلا، آن
سانگ سوچی وغیرہ۔ نیلسن منڈیلا آفریقا میں
لڑائی کو لیڈرشپ دے دیا اور وہ آفریکن گاندھی کے
نام میں بہت مشہور ہوا۔ آن سانگ سوچی
میانمیر میں آزادی کے لیے کوشش کیا اور اس کی
نتیجہ سے ان کو دنیا کے سب سے مشہور ~~بھارت~~
اوارڈ نابل پیس پرائز ملا۔

جنگِ ایک ملک کی کئی دو طبقہ اور دو جگہ
کی درمیان بھی ہوتے ہیں۔ ملکوں کی درمیان ہی
ہیں ہوتے ہیں۔ اس کی وجہ زیادہ تر فرق سے



Item Code: 949

Participant Code: 542

سے آدمیوں کو دیکھتے آدمیوں ہیں۔ اسی جیسے
خبر فرق سے آدمیوں کو دیکھنا اچھی نہیں۔ اسیے دیکھ
ہوئے لوگوں کو سچا راہ دکھانا ہمارا فرض ہیں۔
آج تک دنیا میں سو سال کی درمیان ہوتے ہوئے
زیادہ تر جگہ میں اب بھی راحت کاری کیا مہوں میں
رہنے والے لوگوں ہیں۔ ان کی راحت کار اب بھی جاری
ہیں۔

زیادہ تر جنگیں ^{کی وجہ} آدمیوں کا استیارتی ہیں۔
ملکوں کی درمیان ہوتے ہوئے جنگوں ایک حد تک زمین
کو نکور کرنے کے گلتی ہوا بیش ہیں۔ آدمی کو کتنا بڑھا
نعمت ہو دینے کی بعد بھی وہ ان کی ہوا بیش جاری
ہوتے ہیں اور ان کے منہ میں ایک سیا ہوا بیش ہوتے ہیں۔
وہ ان کو دے گئے نعمتوں کو ذکر نہ کرتے ہیں۔

زیادہ تر جگہ ^{جنگ} میں ہونے سے لوگ بگ ساتھ مل جلکر
راحت کاری کرتے ہیں۔ وہاں کوئی فرق نہیں ہے۔

بوٹے، نوجوان اور نوجوان یک ساتھ ہوتے ہیں۔
مدد ہیں

رنگ، اور طبقہ کے بغیر سبھی مل جلکر راحت کاری کرتے

ہیں۔ اسی جیسے ^{اچھا منہ} کی نتیجہ ہے ہمارا دنیا اتنا



63-ആമ് കേരള സ്കൂൾ കലോത്സവം 2025 ജനുവരി 4 മുതൽ 8 ന്നാ തിരുവനന്തപുരം

Item Code: 949

Participant Code: 542

سندھ ہونا ہیں -

جنگ سے ہمیں کوئی فائدہ ملتا ہے کیوں
کہ جنگ خود ہی ایک مسئلہ ہے۔ کچھ لوگ کہتے ہیں
کہ جنگ سے آزادی ملتی ہے۔ لیکن میرا سوچنا
میں آدمی کے اسیارٹی ہے جنگ کی وجہ - جنگ ہونے
میں ہی آزادی ٹوٹتی ہے۔ جنگ نہ ہوتے تو ہر ایک
کو آزادی ملتی ہے۔ اپنے دنیا کی کسی کونے کونے
میں جنگ نہ تو سبھی کو آزاد ملا ہوگا -

جنگ سے دنیا میں بہت سارے مشکلات ہوتے
ہیں۔ "کسی کی جان گئے کسی کے گھر ٹوٹ گئے
کلا کی جنگ میں میرا شہر ٹوٹ گئے"

اس شعر میں آدمیوں جنگ سے ہوتے ہوئے مسئلہ
کو بیان کیا ہے۔ جنگ سے بہت لوگوں کی گھروں ٹوٹتے
ہیں اور بہت سے لوگ وفات ہوتے ہیں۔ کھانا کی
چیزوں کو بظا دام، سندھ سستی مشکلات
کھی، کھیتی باڑی کی کھی پھٹی ہوتی ہیں۔ اس کی علاوہ
سب سے بڑے مشکلات علم دینے میں ہیں۔ جنگ
ہوتے تو اسکولوں میں علم دینا بہت مشکل ہے۔
ایک حد تک انڈیا کے علم سے علم دیکر ہی سبھی



63-ആമ്
കേരള സ്കൂൾ
കലോത്സവം
2025 ജനുവരി 4 മുതൽ 8 വരെ
തിരുവനന്തപുരം

Item Code:

949

Participant Code:

542

دنیاء کی ترقی
کو انڈسٹریز سے علم دینا بہت مشکل ہے - ہمارا
علم کو بہت بڑا رول ہے تو علم کی کمی ہے جنگ سے بہت
ہوئے مسئلہ میں بڑا مشکل -
ہمیں آپس میں مل جل کر پیل سے یکساں
رہنے سے ہم جنگ کو چورٹینگ - سب خوشی سے اور
ہمیں سے رہنے ایک دنیا کو دیکھیں گے -